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TISzTELT OLvASóINK!

Első évét zárja Pro Publico Bono – Magyar Közigazgatás, amely két lap megújulást hirde-
tő egyesülésével jött létre. A Nemzeti Közszolgálati Egyetem kiadásában a korábbi Magyar 
Közigazgatás szakfolyóirat új neve mellett új impulzusokat is kapott. 

Olvasóink feladata megvonni az első év mérlegét. Az értékelést és a  lap fejlődését is 
meghatározza, hogy sok tekintetben az egyetem életén keresztül kap reflexiókat mindaz, 
ami az államtudományok területén, szűkebben a közigazgatás-tudományban esemény-
nek vagy értéknek tekinthető. Így lapunkkal párhuzamosan indult el a magyar felső-
oktatás-történet első közigazgatás-tudományi doktori iskolája. De számos tudományos 
esemény is inspirációt adott szerzőinknek és a lapnak. E lapszámunkban a 2013 nyarán 
lebonyolított választási jogi konferencia kapott teret. Több előadó is cikkben közli elő-
adását a szakmai fórumban. E cikkek aktualitását a parlamenti választások közeledtével 
nem kell hangsúlyozni.

E lapszámunk meghatározó témája a közigazgatási személyi állomány fejlesztésével 
kapcsolatos eredmények, a közszolgálati személyügy egyes aspektusai lettek. De könyv-
szemlénk beszámol egy olyan tankönyvsorozatról is, amelynek célja a különböző hiva-
tásrendi alapképzések (közigazgatási, rendészeti, katonai, katasztrófavédelmi, nemzet-
biztonsági) számára közös alapozó kurzusokat, közös közszolgálati tananyagot biztosí-
tani. Egyelőre ez a fejlesztés az NKE képzéseibe épült be, de a friss és a közszolgálat kü-
lönböző területeiről világos és átfogó képet adó tankönyvekre érdemes más intézmé-
nyekből és képzési területekről is figyelni. A 2013 év végén két országos ambíciójú kuta-
tóhely, kiválósági központ is zászlót bontott. Az NKE Jó Állam Kutatóműhelyének cél-
ja a „Jó Állam” fejlesztési programok számára egy tudományos megalapozású értékelé-
si keretrendszer kidolgozása. E célkitűzéshez illeszkedve komplex államtudományi ku-
tatások és ehhez kapcsolódó hatékonysági mérések indulnak a „Jó kormányzás”, a kor-
mányzati hatékonyság mérhetősége témakörében. A műhely foglalkozni fog a kormány-
zati versenyképességi mérésekkel és rangsorokkal, a hatékony jogvédelem és a „Jó köz-
igazgatás” európai értékrendjének komplex és komparatív kutatásával. Decemberben a 
korrupcióellenes világnapon alakult az NKE-n az Integritás Tudásközpont. A Közigaz- kö
szö
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gatási és Igazságügyi Minisztérium, valamint az OECD partnerségével működő kutató-
hely célja összefogni a közszféra tisztaságát és etikus működését szolgáló személyzeti – 
és szervezetfejlesztési programokat, képzéseket és kutatásokat folytatni az integritás, az 
antikorrupció és a hivatásetika témakörében.

van tehát feladat és muníció a lap szűkebb környezetében, de továbbra is várjuk a hazai 
és külföldi kutatói közösségek tudósításait és érdeklődését.

Ehhez kívánok a szerkesztőség és a szerkesztőbizottság nevében is
 boldog és eredményes új esztendőt!

      
Dr. Kis Norbert,  

Főszerkesztő
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